Anleitungen Instructions Instructies Instructions
fur die Montage |for the assembly|voor de montage| de montage

(A Mex70 (B MBX100 F 0 R E  gioxi2 |G £35X35 | E°
J‘// RS B E
St. 24 st 2 St. 56 St. 72 E g
H @8x32 | inbus 4mm]J K B4X45 = 3
. St. 1 St. 4 3
- s
TELEIANZAHU Mass HxBxT (mm)/COLLI
> T ]2 x ]1990x130x20 |2/3
1a |2 x |1990x130x20 [2/3
2 |2 x [1990x90x20 2/3
) 3 |2 x 1640x20x20 1/3
4 12 x |875%x90x20 1/3
\ 9 |1 x [1310x70x30 2/3 4 |2 x |875x90x20 1/3
10 |4 x |320x60x25 1/3 5 |2 x |875x130x20 1/3
11 |1 x  [1994x60x20 2/3 6 |2 x [1375x130x20 |2/3
E 12 |2 x [230x60x25 1/3 7 |2 x [1575x70x30 1/3
13 |17 x |898x50x20 3/3 8 |1 x [1575x70x30 1/3
14 [17 x [1400x50x20 3/3 8a |1 x [1575x70x30 1/3
(DACHTUNG bei einer Beanstandung !! QDOPGELET bij een kiacht 11
Um eine ziigige Beanstandungsabwicklung zu O_r_n een viotte klachtenafwering te waarborgen, )
gewdhrleisten, bitte bei Beschldgen den bij beslag de letters , het codenummer, en het aai,
Buchstaben und die Menge angeben, b}(b: M6x95
Beispiel: M6x95 bij meubeldelenhet kengetal aangeven
bei Mdbelteilen die Zahl angeben bvb: (1] 1980x130x20
Beispiel: 1980x130x20
if you have a COMPLAINT i ®ATTENT|ON en cas de réclamation !!
in order to enable us to deal with any Pour assurer un traitement rapide des
complaints quickly, in the case fittings réclamation, veuillez indiquer, pour les
please state the letter and the quantity, ferrures, la_lettre, le n,
Example: [A] M6x95 Exemple: [A]  M6x95 e
For furniture items please state the number Pour les parties de meubles indiquer le nombre
Example: 1980x130x20 Exemple: 1980x130x20

4/8




5/8



MasterWood
Typewritten text
24

MasterWood
Typewritten text
24

MasterWood
Typewritten text
8


AW

k/ AW
<

6/8

F4X45
e ——
St. 4

f

a4 X16
—
St




Em 5

) N s -
NN/
2\ V7 1/ ZARNN\N\¢ .
KN & T\
s.,s,, ¢ \

/ =
\ \
7/\




e
N7
(
..f
f» ...
N7
NN
O 0
..» d
A /
O »,« V)L
A 4
»« ,«,,

%
Q

=

=

<>
<\
‘
ACHTUNG
|
|


MasterWood
Typewritten text
72




